Dry Gloss

Detergente spray per vetro e acciaio



Descrizione

Dry Gloss è un pulitore per vetro, inox, formica, ceramica e superfici metalliche. E' indicato sia per superfici lucide che per superfici difficili quali: inox satinato, superfici smerigliate e mattonelle.

Formulato con i più moderni tensioattivi ed emulsionanti è in grado di agire su ogni tipo di sporco. Asporta completamente oli, grassi e depositi difficili da eliminare con i comuni detergenti. Profumazione gradevole e non invasiva anche in ambienti "delicati " come la cucina.

Caratteristiche principali

Pulitore sgrassante : Dry Gloss è un detergente pronto all'uso in grado di

pulire e sgrassare a fondo tutte le superfici in una

sola passata.

Evapora velocemente: Dry Gloss è una formula particolare, ed è stata

studiata in modo da evaporare rapidamente senza

lasciare aloni sulla superficie.

Schiuma attiva : spruzzando Dry Gloss sulla superficie si forma una

schiuma molto attiva in grado di agire immediatamente sullo sporco e facilmente

asportabile.

Dry Gloss

Modalità d'uso

Agitare la bombola prima dell'uso. Nebulizzare uniformemente da una distanza di circa 30 cm, quindi passare con un panno morbido e asciutto.

Caratteristiche tecniche

Stato fisico aerosol Colore incolore

Odore lievemente profumato

Peso specifico 0,875

I dati sopra riportati sono valori tipici di produzione e non costituiscono specifica e si riferiscono al solo prodotto detergente.

Avvertenze

Recipiente sotto pressione. Proteggere dai raggi solari e non esporre ad una temperatura superiore a 50°C. Non perforare né bruciare neppure dopo l'uso. Non vaporizzare su fiamme o su corpi incandescenti. Conservare al riparo da qualsiasi fonte di combustione. Evitare di spruzzare direttamente negli occhi. Conservare fuori dalla portata dei bambini. Non fumare. Non respirare gli aerosol. Utilizzare in luogo ben ventilato. Evitare l'accumulo di cariche elettrostatiche. Evitare un uso eccessivo ed improprio del prodotto.

Precauzioni per l'utilizzo e lo stoccaggio

Per maggiori informazioni sull'utilizzo e lo smaltimento del prodotto, consultare la scheda di sicurezza. Conservare nei contenitori originali. Evitare temperature estreme. Per esclusivo uso professionale.